



В Бузулукском районе по «горячим следам» раскрыто жестокое убийство



Утром 31 августа 2015 года в пруду в селе Воронцовка обнаружен труп 45-летнего мужчины с телесными повреждениями в виде синяков и ссадин различных частей тела. По данному факту Бузулукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе оперативно-розыскных мероприятий задержан ранее судимый 28-летний местный житель.

По данным следствия, в ночь на 31 августа 2015 года подозреваемый, находясь в одном из частных домов в селе Воронцовка распивал спиртное с со своим знакомым. В ходе распития спиртного между ними произошла ссора на почве личных неприязненных отношений, в ходе которой подозреваемый избил потерпевшего. Далее они вышли на улицу, где между ними вновь произошла ссора, и фигурант продолжил избивать потерпевшего. После чего, он решил утопить потерпевшего и волоком потащил его в сторону озера, расположенного в 200 метрах от дома, оказавшись на месте, сбросил потерпевшего в воду и утопил его.

В ходе судебно-медицинского исследования трупа установлено, что причиной его смерти явилось утопление в воде. Однако на трупе обнаружены также множественные телесные повреждения в области головы, туловища, верхних конечностей потерпевшего.

В настоящее время следственными органами решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому в виде заключения под стражу. По уголовному делу назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся допросы и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

02 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/963345>